

各位

会 社 名 日立建機株式会社

代表者名 執行役社長 平野 耕太郎

(コード:6305 東証第一部)

問合せ先 広報戦略室広報・IR 部長

井戸 治子

(TEL: 03-5826-8152)

豪州企業 Bradken Limited の株式公開買付けの結果に関するお知らせ

当社は、2016 年 10 月 3 日に鋳造及び鋳造製品の製造・販売サービスを営む Bradken Limited (Australian Stock Exchange: BKN、本社:豪州ニューカッスル、Chairman: Phillip Arnall、以下「Bradken 社」)の普通株式に対する公開買付け(以下「本公開買付け」)を実施することを決定し、2016 年 11 月 1 日より本公開買付けを実施してまいりました。その後、2017 年 3 月 20 日に本公開買付けにかかる成立条件を成就し、2017 年 4 月 7 日をもって本公開買付けを終了しましたので、その結果につきまして、以下のとおりお知らせいたします。

記

1. 本公開買付けの概要

(1)公開買付け実施者 : 日立建機株式会社(2)公開買付け対象者 : Bradken Limited

(3) 買付けに係る株券の種類 :普通株式

(4) 本公開買付けの期間 :2016年11月1日(火)から2017年4月7日(金)

(5) 本公開買付けの価格 :普通株式1株当たり3.25豪ドル

(6) 下限応募株数 :Bradken社の発行済株式総数の50%超の株式(完全希釈化後ベース)

2. 本公開買付けの結果

(1) 応募株式数 :193,741,575 株

(2) 応募株式数の割合 :92.8%

3. 本公開買付け後の方針及び今後の見通し

本公開買付けの結果、Bradken 社の発行済株式総数の 90%超を取得いたしましたので、Bradken 社を完全子会社とすることを目的に Bradken 社少数株主の保有する株式の買取手続き(以下「スクイーズ・アウト」)を実施いたします。また、スクイーズ・アウト完了後、Australian Securities Exchange における Bradken 社の上場廃止手続きを実施いたします。

4. 当社連結業績への影響

本公開買付けによる当社の業績に与える影響については、現在精査中であり、今後、公表すべき事項が生じた場合には速やかに開示いたします。

以上